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Eingegangene Bücher
(Besprechung vorbehalten)

Baechler, Hans: Les opérations de banque. (Manuels de
technique bancaire IV.) Lausanne 1954 (Payot). 113 p. Fr. 7.80.

Deitigsmann, Ottmar: Grundlagen und Praxis der gerichtlichen
Handschriftenvergleichung. Stuttgart 1954 (Ferdinand Enke).
232 S., 6 Abb., geb. Fr. 25.15, brosch. Fr. 22.30.

Extraiis des principaux arrêts rendus par les diverses sections
du tribunal cantonal de l'état de Fribourg en 1953 et table des
articles de lois cités dans le protocole de la cour d'appel en 1953.
Fribourg 1954 (Fragnière Frères). 186 p. Fr. 7.80.

Folliet, Edouard: Le bilan dans les sociétés anonymes du point
de vue juridique et comptable. 6e édition, Lausanne 1954 (Payot).
632 p., relié Fr. 27.50, br. Fr. 22.—.

Gerichts- und Verwaltungspraxis, St. Gallische. Im Auftrage des

Regierungsrates und des Kantonsgerichtes herausgegeben von der
Staatskanzlei des Kantons St. Gallen. 1952: Gossau 1953 (U.Ca-
velti & Co.). 211 S. 1953: Gossau 1954 (U.Cavelti & Co.). 223 S.

Honegger, Alfred: Wertpapiere und Dokumente im Kreditverkehr.

(Leitfäden für das Bankwesen, herausgegeben von der
Schweizerischen Kommission für Bankfachprüfungen, Bd. 2.)
2.Aufl. Zürich 1954 (Schweiz. Kaufm. Verein). 187 S., Musterblätter,

geb.

Llürlimann, Hans: Das Recht der Stadtgemeinde Zug. Eine
systematische Sammlung der Reglemente, Verordnungen und
Beschlüsse der Einwohnergemeinde Zug aus den Jahren 1874—1954.
Zug 1954 (E. Kalt-Zehnder). 667 S., 1 Planbeilage, geb. Fr. 12.—,
brosch. Fr. 5.—.

Jurisprudence 1952 et 1953 (No 20). Tribunal fédéral, Tribunal
fédéral des assurances, Conseil fédéral, juridictions cantonales,
législation. Recueilli par Emile Thilo. Lausanne 1954 (Association
des notaires vaudois). 112 p. Fr. 10.—.

Kaderli, Rudolph J.: Das schweizerische Bankgeschäft. Thun
1954 (Ott). 458 S. geb. Fr. 24.80.

Kommentar zum schweizerischen Zivilgeselzbuch, Berner
Kommentar, Bd. II: Familienrecht, l.Abt.: Das Eherecht, Lfg. I.
erläutert von Paul Lemp. 3. neubearbeitete Aufl. des Kommentars
zum Eherecht von Prof. Dr. Max Gmür. Bern 1954 (Stämpfli
& Cie.). 173 S. Fr. 16.65.
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Kummer, Max: Das Klagerecht und die materielle Rechtskraft
im schweizerischen Recht. (Abhandlungen zum schweizerischen
Recht, NF H. 311). Bern 1954 (Stämpfli & Cie.) VIII, 218 S.

Fr. 15.60.

Lakimies. (Suomalaisen Lakimiesyhdistyksen Aikakauskirja
52. Vuosikerta 1954, Vihko 7.) Helsinki 1954 (Suomalainen
Lakimiesyhdistys). S. 701—782.

Merikoski, V.: Précis du Droit Public de la Finlande.
(Publications de l'Association finnoise des Juristes, Série D No 1.)
Helsinki 1954 (Akateeminen Kirjakauppa). 294 p.

Rechtsprechung zum Urheberrecht. Entscheidungssammlung mit
Anmerkungen. Herausgegeben von Erich Schulze. (Loseblatt-
Sammlung.) München und Berlin 1954 (C.H.Beck). 752 S.

Fr. 41.20.

Recueil de travaux suisses présentés au IVe Congrès international
de droit comparé — Schweizerische Beiträge zum vierten

internationalen Kongreß für Rechtsvergleichung. Genève 1954 (E.Droz).
225 p.

Répertoire général de la Semaine judiciaire pour les années 1942
à 1951. (Publication de la Société genevoise de droit et de
législation.) Genève 1954 (Journal de Genève). 239 p.

Russek, René: Das ärztliche Berufsgeheimnis. Bern und Stuttgart

1954 (Hans Huber). 154 S. Fr. 13.—.

Sattiva, Henri: Recherches sur la propriété par étages, sa prohibition
et son remplacement en droit suisse. Lausanne 1954 (Nouvelle

Bibliothèque de Droit et de Jurisprudence). 135 p.

Slaehelin, Bernhard: Die Vertragsverletzung im englischen und
schweizerischen Privalrecht. (Basler Studien zur Rechtswissenschaft,

Heft 41.) Basel 1954 (Helbing & Lichtenhahn). 331 S.

Fr. 24.70.

Stein-Jonas: Kommentar zur Zivilprozeßordnung. 18.,
neubearbeitete Aufl. von Adolf Schönke. Lfg. 7. Tübingen 1954

(J.C.B.Mohr). 64 BL, Subskriptionspreis Fr. 8.65.

Strobel, Ferdinand: Die Jesuiten und die Schweiz im XIX.
Jahrhundert. Ein Beitrag zur Entstehungsgeschichte des schweizerischen

Bundesstaates. Ölten und Freiburg i.Br. 1954 (Walter).
1147 S. geb. Fr. 25.—.
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Thieme, Hans: Das Naturrecht und die europäische
Privatrechtsgeschichte. 2. Aufl. (Schriftenreihe der Juristischen Fakultät
der Universität Basel, Inst, für internationales Recht und
internationale Beziehungen, Heft 6). Basel 1954 (Helbing & Lichten-
hahn). 54 S. Fr. 6.50.

Verfassungsschutz des Eigentums. 2 Abhandlungen von Rudolf
Reinhardt und Ulrich Scheuner. Tübingen 1954 (J.C.B.Mohr).
162 S. Fr. 7.20.

Wahl, Alfons: Gnadenrecht der Bundesrepublik Deutschland.
(Kohlhammer Gesetzestexte.) Stuttgart und Köln 1954 (W.
Kohlhammer). 295 S. Fr. 17.05.

Wahl, Alfons: Jugendschutz in der Öffentlichkeit. (Kohlhammer
Gesetzestexte.) 2. neubearbeitete Aufl. Stuttgart und Köln 1954
(W.Kohlhammer). 209 S. Fr. 11.10.

Wirtschaft und Recht. Zeitschrift für Wirtschaftspolitik und
Wirtschaftsrecht mit Einschluß des Sozial- und Arbeitsrechtes.
6 Jahrgang. Heft 3. Zürich 1954 (Art. Institut Orell Füßli).
Fr. 20.— im Jahr.
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